

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శనివారం 7 డిసెంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 208

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో సమావేశం కానున్న కేసీఆర్

8న మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు సమావేశం ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో భేటీ కానున్న కేసీఆర్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఎల్లండి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో సమావేశం కానున్నారు. ఈ నెల 8వ తేదీన మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులతో ఆయన సమావేశమవుతారు. ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఈ సమావేశం జరగనుంది. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వెల్లడించారు. సచివాలయంలో ..మిగతా 2లో



51 గ్రామాల విలీనానికి లైన్ క్లియర్

ఓఆర్ఆర్ పరిధిలోని గ్రామాల విలీనానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ పంచాయతీల విలీనాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మాజీ సర్పంచుల పిటిషన్

పిటిషన్ను కొట్టేసిన తెలంగాణ హైకోర్టు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఓఆర్ఆర్ పరిధిలోని గ్రామాల విలీనానికి లైన్ క్లియర్ అయింది. మున్సిపాలిటీల్లో 51 గ్రామాల విలీనానికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆర్డెనెన్స్కు హైకోర్టులో అడ్డంకులు తొలగిపోయాయి. పంచాయతీల విలీనాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ.. మాజీ సర్పంచులు వేసిన పిటిషన్ను కొట్టేసింది హైకోర్టు. పెద్ద అంబర్పేట, శంషాబాద్, నార్సింగి, తుక్కుగూడ, మేడ్చల్, దమాయిగుడ, నాగారం, పోచారం, ఘట్కేసర్, గుండ్లపోచంపల్లి, తూంకుంట మున్సిపాలిటీల్లో 51 గ్రామాల విలీనం కానున్నాయి. మేడ్చల్ జిల్లాలో మొత్తం 28 గ్రామాలు ఏడు మున్సిపాలిటీల్లో విలీనం చేస్తున్నారు. అలాగే రంగారెడ్డి జిల్లాలోని నాలుగు మున్సిపాలిటీల్లో 12 గ్రామాలు, నంగారెడ్డి జిల్లాలో రెండు మున్సిపాలిటీల్లో

11 గ్రామాలు విలీనం కానున్నాయి. ఈ గ్రామాలన్నీ కూడా ఔటర్ రింగు రోడ్డుకు అనుకున్న గ్రామాల్లో. శివారు గ్రామాలు మున్సిపాలిటీల్లో విలీనం తర్వాత వీటన్నింటినీ గ్రేటర్లో కలిపే అవకాశం ఉంది. పెద్ద అంబర్పేట మున్సిపాలిటీలో బాచారం, గౌరలి, తారామతిపేట పంచాయతీలు విలీనం కానున్నాయి. శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీలో.. బహదూర్గూడ, పెద్దగోల్కొండ, చిన్నగోల్కొండ, హమీదుల్లానగర్, రషీద్ గూడ, ఘనీమిగూడ విలీనం అవుతాయి. నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో మీర్జాగూడ గ్రామపంచాయతీ విలీనం కానుంది. తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలో హర్షగూడ గ్రామపంచాయతీ.. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీలో పూడూరు, రాయలాపూర్ గ్రామపంచాయతీలు ..మిగతా 2లో

పోలీస్ శాఖపై సీఎం వరాల జలు



- రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ దళం
- 2 వల మంది సిబ్బందితో ఎన్డీఆర్ఎఫ్
- సిబ్బందికి శిక్షణ ఇప్పించిన ప్రభుత్వం
- అంబేద్కర్ స్మార్ట్ సిటీలో తెలంగాణ ఏర్పాటు
- తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పూర్తి స్వేచ్ఛ
- పోలీసులపై ఎటువంటి ఒత్తిడి లేకుండా కాంగ్రెస్ పాలన
- సైబర్ నేరాలను అరికట్టడంలో ప్రభుత్వ సహకారం
- ఫైరవీలు లేకుండా పోలీస్ శాఖలో బదిలీల, పదోన్నతులు
- ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- హెబాం శాఖ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ వేడుకలు
- ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ పోలీసుల ధైర్య సాహసాలు కక్షకు కట్టినట్లుగా ప్రదర్శించారు. ఇందుకు వేదికగా మారింది హైదరాబాద్ లోని హెచ్ఎంసీపీ గ్రౌండ్. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎంసీపీ గ్రౌండ్స్ లో హెబాం శాఖ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు స్టాఫ్ లను ఏర్పాటు చేయగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, ఇతర మంత్రులు, అధికారులు వాటిని పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో సీఎం మాట్లాడుతూ..

మహనీయులు అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో తెలంగాణ ఏర్పడిందని, తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయిలో స్వేచ్ఛను ఇచ్చిందన్నారు. ఇప్పటికే తాము ఆరు గ్యారంటీలను ప్రవేశపెట్టామని, అదే రీతిలో ఏడో గ్యారంటీగా స్వేచ్ఛను అందించమని సీఎం అన్నారు. పోలీసులపై ఎటువంటి ఒత్తిడి లేకుండా కాంగ్రెస్ పాలన ఏడాది పూర్తి చేసుకుందని తెలిపారు. సైబర్ నేరాలను అరికట్టడంలో ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా పోలీసులకు సహకరిస్తుందన్నారు. అలాగే గంజాయి, డ్రగ్స్ వంటి మత్తు వదలాల్లో వినియోగాన్ని తెలంగాణ పోలీసులు పూర్తి స్థాయిలో అడ్డుకుంటున్నారని, మరింత స్పీడ్ పెంచాల్సిన అవకాశం పోలీసులపై ఉందన్నారు. ఎలాంటి ఫైరవీలు లేకుండా పోలీస్ శాఖలో బదిలీల, పదోన్నతులు ..మిగతా 2లో

వాహనాల క్రమబద్ధీకరణకు స్ట్రామ్ పాలసీ

15 సంవత్సరాల దాటిన వాహనాలకు సరికొత్త పాలసీ వాయి కాలుష్యం వెదజల్లే వాహనాలపై దృష్టి డీజిల్ వాహనాలపై ఆంక్షలు విధించేందుకు రంగం సిద్ధం డీజిల్ బస్సులను టెటర్ లింగ్ రోడ్డు అవతల నడిపేలా చర్యలు ఎలక్ట్రిక్ ఆటోలకు మాత్రమే సిటీలో పర్మిషన్

బీడీఎల్ అలుపెరుగేని కార్మిక నాయకుని పీదవీ విరమణ- అనురాగ్ ఆప్యాయత

35 ఏళ్ళ బీడీఎల్ కార్మికులతో బంధం

ఐఎన్టియూసి నాయకుడు-బానూర్ గ్రామ అంబరి యాదగిరి ప్రభాత సూర్యుడుతో ప్రత్యేకం

బీడీఎల్ పదవి అనంతరం ఊరేగింపుగా అంబరి కుటుంబ సభ్యులు



అంబరి యాదగిరి దంపతులతో సహచర బీడీఎల్ మిత్రబంధం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): భారత డైనమిక్స్ లిమిటెడ్ (కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ) బీడీఎల్ పరిశ్రమ పటాన్ చెరువు మండల భానూరు లో ఉన్న బీడీఎల్ పరిశ్రమలో 35 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ కాలం కార్మికుడిగా సేవలు అందిస్తూ, తోటి కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికై, ఐ ఎన్ టి యు సి కార్మిక సంఘంలో , క్రియాశీలకంగా పనిచేస్తూ, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా 4 సంవత్సరాలు , సీనియర్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా మరో 4 సంవత్సరాలు, ఓ బి సి అసోసియేషన్ సభ్యుడిగా కొనసాగి , తోటి కార్మికుల కుటుంబాల పట్ల, సోదర భావంతో మెదులుతూ అందరి తలలో నాలిక లాగా, అన్ని కుటుంబాలతో అల్లుకుంటూ 35 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ కాలం భానూర్ బీడీఎల్ పరిశ్రమలో కార్మికునిగా సేవలు అందించిన అంబరి

యాదగిరి ప్రభాత సూర్యుడుతో మాట్లాడుతూ, తమ తండ్రిగారైన అంబరి రాములు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పటాన్చెరువు మండల ఉపాధ్యక్షుడుగా పనిచేసే రోజుల లోనే, భానూర్ లో బీడీఎల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటుకు బీజం పడిందని అన్నారు. భానూరులో బీడీఎల్ పరిశ్రమ రావడానికి తన తండ్రి అయిన అంబరి రాములు సేవలు కూడా ఉన్నాయని అన్నారు. 35 సంవత్సరాలు బీడీఎల్ పరిశ్రమ తో పాటు, కార్మికుల కుటుంబాలతో, తోటి సహచర కార్మికులతో అవినాభావ సంబంధం ఉన్నదని అన్నారు. నవంబర్ 30 శనివారం నాడు బీడీఎల్ యూనియన్ కార్యాలయం లో తోటి కార్మికులు, సహచర మిత్రులు శాలువాలు కప్పి, పూలదండలు వేసి తనను గౌరవిస్తున్న గడియలు గుర్తు చేసుకుంటే దుఃఖం

ఆగడం లేదు అని అన్నారు. పదవీ విరమణ చేస్తున్నరోజున చాలా భావోద్వేగానికి గురి అయ్యానని అన్నారు. తమ గ్రామము భానూరు కావడం వల్ల ఎల్లవేళ లా గ్రామంలోనే ఉంటూ, తమ తోటి సహచర కార్మికులను, కార్మికుల కుటుంబాలను కలుసుకుంటూ, మంచి చెరులను తెలుసుకుంటూ, అందుబాటులో ఉంటానని అన్నారు. అంతే కాకుండా ప్రజా సేవలు చేయడం తమ కుటుంబ పూర్వకులతో ఉన్న సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తూ త్వరలోనే ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలో చురుకుగా పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు, పూర్తికాలం ప్రజా సేవకే అంకితమైపోతానని అన్నారు. తన కంఠంలో ప్రాణం ఉన్నంతవరకు "బీడీఎల్" పరిశ్రమలోపని చేస్తున్న కార్మికుల వెంటే ఉంటానని భావోద్వేగంతో అంబరి యాదగిరి అన్నారు.

ఉద్యోగ విరమణ శుభాకాంక్షలు

వ్యవస్థిత AMBARI YADAGIRI గారు Senior Leader: BDETUC-INTUC

ప్రభాత సూర్యుడు

1993-2024 ఐ.టి.ఎ. భానూర్

అలపెరుగని కొరికే నెయికుపెట్టే భీరీకే - భీమపెట్టే పృథ్వీలాగా ఆశిస్తా....

MD. AHMEDULLAH

BHARAT DYNAMICS EMPLOYEES TRADE UNION CONGRESS (BDETUC-INTUC) BHARAT DYNAMICS LIMITED (Ministry of Defence) BDL - BHANUR



